

同性恋是天生的吗？

illbehonest.com/chinese

David Upton

(图片)大卫在三年前和他的表妹的合照，在主拯救他之前。很多人说他们天生就是这样，生来就是同性恋。有一阵子我也这样认为。当我回想怎么会变成这样，说真的，我不知道。但我知道这与神的话相违背。神的话是很清楚的。人压抑真理，试图改变真理，试图让它去满足自己的需求。但这不与神的话相符。神很清楚的说这是错的。所以对那些说这是自然，是正常的，我刚开始也是这么认为。当我意识到我所做的。我享受这所带来的性快感，享受罪恶的本质。罪的确会带来短暂的愉快，但这会结束，也没有盼望。我们将会下地狱，为罪付代价。

你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺。无论是淫乱的，拜偶像的，奸淫的，作变童的，亲男色的，偷窃的，贪婪的，醉酒的，辱骂的，勒索的，都不能承受神的国。

所以我对误认为那是「正常」的人说：你要省察自己。并且再次确认你觉的「正常」，其实那就是在罪当中的享受。这是正常的，是自然的。对堕落的人来说享受罪是自然的，而且从那得到极大的快乐。我知道那曾是我的生活，我曾在自己的罪中享乐。很显然，我不想放弃；是我不想放弃这罪。但那时，当我靠近上帝，他对我显明了这真理，就是：我永远都不会被原谅，我永远无法跪在十架前，直到我放下这罪。我曾经爱这罪，我曾经试图抓紧这罪不放手。所以我这么做：我把这罪钉在十架上，坚定信靠基督，他就拯救了我，救我脱离了这罪。他改变了我，使我成为了一个真正的人。所以我知道这是真的，因为他改变了我。他造新人，赐新的渴望，他挪走了所有对罪的渴望。改变我成为了一个新造的人。他也可以拯救你。他曾拯救我脱离罪的权势。他也能救你。我祷告，愿你向他呼求，使你成为新造的人，使你脱离罪恶的生活，脱离做罪的俘虏。尽管如此，你也许现在乐意成为俘虏。但有一天，你会被监禁在地狱里；偿还该还的公义，支付该付的赎价。因为你在那天会发现，基督没有在十架担当你的罪。你必须为自己的罪受苦。 [点击这里去观看大卫整篇的见证](#)